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Széli Kálmán le­
mondása.

Ki lesz a isíDiezteroínök ?
Széli Kálmán miniszterelnök 

Bécsbe utazott s magával vitte 
lemondását, JHog.y ma vagy hol­
nap fogja-e publikálni bukását, 
azt nein tudjuk, de, hogy ezen 
héten biztosan bekövetkezik a ka­
binetválság, erről az országgy űlés 
Összes pártjai meg vannak győ­
ződve.

Kétféle verzió kering.
Az egyik szerint a kindv 

Széli Kálmán lemondását elfogadja 
s nyomban uj kabinet alakításéi­
val bizza meg. E formaságra azért 
van szükség, mert Széli Kálmán 
ennek a kabinetnek nevében tett 
kötelező ígéretet arra nézve, hogy 
a katonai javaslatokat keresztül 
viszi. Egy más kabinet ólén — 
némelyek szerint — ez az ígéret 
nem kötelező és Széli Kálmán 
megadhatja az ellenzék által kí­
vánt nemzeti követelményeket.

A másik, valószínűbb verzió, 
az, hogy Széli Kálmán lemond. 
Az uj kabinet megalakításával 
a király Csáky Albin grófot fogja 
megbízni, a kinek első köteles­
sége lesz az engedmények árán 
tör vény nyé változtatni a katonai 
javaslatokat.

Az ellenzék, bár hivatalos 
tanácskozás nélkül, megállapo­
dott abban, ha bizonyos enged­
ményeket tesz az uj kormány el­
nök, mindent leszerel s a katonai 
javaslatokból néhány nap múlva 
törvény lesz.

tAviäatok.
BA.kóci-ünnep.

Sátoralja-Ujhely. junius lö.
A mai Ráicóei-ünnep impozán­
san, nagy sikerrel folyt le. A ló­
vá ros is képviseltette magát. 
Megkoszorúzták a Rákóci-emlvk- 
V ifiét i . Este nag'V bankét volt.

I
Széli Kálmán Bócsben.
Becs, január 15. 0 felsége 9 

érakor Szélit egy óránál tovább 
tartó kihallgatáson iogadn . Széli

a délelőtt folyamán Körber mi­
niszterelnököt is felkereste, dél­
után pedig gróf üohichoYSzky- 
val értekezett. A miniszterelnök 
ma este Budapestre utazik.

Öngyilkos alezredes.
Belgrad, junius 15. A nem­

zetgyűlés meg fogja ejteni a ki­
rály választást, kidolgozza az uj 
k orm ány m un k ap rogra 111 raj át, az­
után elnapolja üléseit a király 
megérkezéséig. A király uj mi­
nisztériumot fog alakítani és a 
szkupstinát fel fogja oszlatni. — 
Minthogy a követek megbízó 
levelei Sándor királyhoz szóló­
nak, nem tettek még látogatást 
az uj külügyminiszternél. A kor- 

: mány tegnap minden politikai 
• vagy sajtóvétségéit elitéltet sza- 
í badlábra helyezett. A mészárlás 

óta semmiféle letartóztatás nem 
történt. Egész Szerbiában teljes 
rend, nyugalom van. Natália egy 
itt időző udvarhölgyéhez kérdést 
intézett, eljöhet-e a íia sírját 
meglátogatni. Tegnapelőtt Zsiva- 
novies Mizsqlán alezredes főbe 
lőtte magát. Állítólag pénzzava­
rért, tulajdonképen azonban azért, 
mert a király irományai közt 
meglelték egy levelét, melyben 
elárulja az összeesküvést.

Király választás előtt.
Bel gréid, junius 15. A szená­

tus elnökévé Velimiroyics Péter 
volt minisztert, a radikális-párt 
egyik legkiválóbb és legrégibb 
tagját neveztek ki. Voiimirovics 
a "szenátus és szkupstina közös 
illésén fog elnökölni, a mely­
ben a királyválasztás fog meg­
történni.

Köatá r sasági árami at.

Belgrad, junius 15. A tegnapi 
est elég nyugodtan folyt le. Az 
idő nagyon szép. Számos katona­
tiszt és nyáriasan öltözött hölgy 
sétál az utcákon Nagyszámú 
szerb diák érkezett ide a kül­
lőidről. Általánosan azt hiszik, 
hogy e diákok Karagyorgyevies 
I i delvéb-ui este tüntetésre készül­
nek. Ama diákok kiirt, kik ta­

nulmányaikat Svájcban és Frari- 
ciaországbau végzik, erős köz- 
társasági áramlat uralkodik. Ez 
azonban az intelligencia többsé­
génél nem talál támogatásra és 
biztosra \ ehető, hogy a holnapi 
nemzetgyűlés a monarkja mel­
lett fog nyilatkozni. Érdekes, 
hogy a lakosság legnagyobb 
része és a politikusok Karagyor- 
gyevicset nem is futták. Még 
csak fotográfia sem látható a 
városban. De azért nagyon nép­
szerű.

Az Emke fiókjának közgyűlése.
Debrecen, junius 15.

Az Emke debreceni és hajdúmt-^yei 
fiókja tegnap délelőtt tarló Aa évi köz­
gyűléséi a városháza nagytermében. - 
Valamikor nagyobb érdeklődéssel visel­
tetett Debrecen és Hajdumegye társadalma 

I az erdélyi közművelődési egylet, a nia- 
gyarság e nagy fontosságú védőbástyája 

! iránt. Tegnap húszán sem voltak együtt- 
j véve a közgyűlésen — vidéki választ- 
j mányi tagok közül pedig senkit sem 
I láttunk. Mindenesetre sajnos jelenség ez 
I s módét kell találni, hogy az érdeklődés 
; olyan arányukat öltsön, a minőt az 
j Emke debreceni fiókja — jelentőségénél 
I fogva is megkövetelhet.

Tudósítónk az ülésről az alábbiakat 
I jelenti :

A beszámoló.
Simonfiy lnne alelnök ni i tot la meg 

a közgyűlést, a melyen jelen voltak :
, Lengyel Imre, Kiss Albert, Miskolcy 
1 Jenő, dr. Bakonyi Samu, Serli Ede, Oláh 
i Károly, Roncsik Lajos, Bészler Károly,
I Zimmermann Gyula, Steinacker Sár dor, 
j Péter Gábor.

Simonfiy Imre alelnök bejelentette, 
hogy gróf Degonfel.' -ló-, set, a fi ('kegy lei 

; elnöke és Karap Mór, a fiók aiienöke, 
j ezen tisztségükről lemondtak és ismételt 
' felkérésre sem voltak hajlandók azt 
I tovább megtartani. A midőn ezt sajná- 
, lattal kejeíeníi, indítványozza, hogy a 

lemondott elnöknek és uiolnöknek szavaz­
zon a közgyűlés jegyzőkönyi köszönetét. 
Az indítványt egyhangúlag elfogadták, 
u.*'v Regcnfoid .Józsefnek, mint Karap 
Mórnak jegyzőkönyvi köszönetét sza- 

j v ztak.
Ezután Bészler Károly pénztárni k 

a múlt évi pénztári forgalomról tett jelen­
tést. Bevétel volt 5446 korona 86 fillér, 

■ kiadás 1147 korona 33 fillér. Az elmúlt 
év folyamán az Emke központi pénzlá- 

S rába 8276 koronát küldött el a debreceni 
fiók. A pénztárnoki jelentést egyhangu- 

; i.tg tud ríná ui tették Bós er Kár< y 
i pénztárnoknak a felmentvévyt nngudták.

elsőrangú modern fényképész-műterme
Debrecenben, Piacz-utcza 42. sz. (Larcprecht-palota.)

«a Felvét«! k iui’i<l“imap észközöitetiifk, vasiirnup és jiumpu ipokon is
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A tisetujitá».
PVut.'m a tisztújítót ejtették meg.

FI nők u' egyhangúlag Si inon ily Imrét uz 
m dí egyik alelnököt, alelnökökul Ko- 

nolgármestert és Weszpremy
Ä J ":n aJvei. főjegyzőt választották Zoltán vaimegyvi »J 'Bj Ká^o v
meg. 1‘éjKtórnok I.U é"'*kKpS 
ellenőr Kormaik Lajos, aegy/n
"““AÄSft M hat ure.
h(1iv V 1, a következő tagokkal egészitet- 
S ki Oláh Károly, Erős Lajos Korner 
Adoh, Kozma László Csurka István és
CííJ Valóké választmányi tagok lettek: 
Kiss Ferenc, ref. lelkész (P.-Ladany), ifjú 
Csapó István (Földes), Adte^Stoel
“«Ä J.
Bógvetést állapították meg es ezzel az 
ülés véget ért.

Mozgósítunk Szerbia 
ellen.

Saját tudósítónk távirata.
Becs, június 14.

Minden cáfolat dacára is a
leirhatározottabban áll az, bogy 
az illetékes katokai korok napok 
óta foglalkoznak a rno^.sm^ 
tervükkel, a melyekbe belevon­
tak a magyarországi liadtempa- 
ráncon ok ok közűi ii6li<iny<it.

Péntek reggel óta a kassai, a 
temesvári és a budapesti hadtest- 
parancsnokok Becsben tartózkod­
nak és Pitt reich közös hadügymi­
niszter elnöklete alatt tartót/ ei

, . 'j; FA í vandó közgyűlésre halasztotta, a mikorramagyar monarchia belgrádi ^o- , m4r az ápam által felállítandó lelencház 
vote Donba. j berendezése és szervezete ismeretes lesz.

A u7prt) cenzúra, a mely a j Ekkor már dönthet a közgyűlés dr.
o-vilkolás nyomán keletkezett, az i Kenézy Gyula bábaképezdet leazgató- gyilkoias nyom,. „u'mrn-mH ! tanárnak azon indítványa felett, hogy a

__  _ e ui «
közgyűlés a beadott többi indítványokat, 
így a kor. orvosokét, kik a szegénysorsu 
gyermekeket részint ingyen, részint ked­
vezményes áron sterytizált tejjel kívánják 
ellátni és egyéb gátat akarnak vetni a 
bélhurut pusztításainak, melyek főoka a 
hiányos táplálkozásban rejlik, továbbá 
a jótékony nőegyletét, mely az általa 
fenntartott árvaházban óvodát óhajt fel­
tartani, a nőipariskoláét, végül a Dávid- 
házy Kálmán könyvkötőét, ki az össze­
get egy felállítandó ipari közvetítő vál­
lalatra" kamat mellett kölcsön venné, 
ennek vállalat csekély díjért közvetítené 
a közönség megrendeléseit és a magyar 
ipar hathatós támogatásával kiszorítaná 
a külföldi cikkeket. Az ajánlatok, u mint 
látható, kétségtelenül érdekesek s a köz­
gyűlésnek lesz alkalma válogatni a leg­
jobbak között. — Az ülést különben 
özvegy Vargha Ferencné úrasszony, a 
Frőbcl Egylet elnöke vezette.

* Zenevizsga a S vetits-intézet ■
enesitHi, sz.injtn.3/'«*»«*- — --------- ben. A Svetits-intézet tanárkara tegnap
Legnagyobb hatást Butiyady Margit zon | tartotta meg a Zene- és énekvizsgákat, 
goraj álék a telt. A hölgyközönség lat iá o i)éjeig+t az elemi és polgári iskola ose-

ilhatjci * *1 v . • ■ , ,, v. I
nedia' egészen másként, festik a 
szerb eseményeket, mint a lapok 
tudósításai.

A holnapi napon tehát nagy 
eseményekre lehetünk elkészülve,

UJBOHBÁCIOK.
* Évetzáró ünnepek. A Dóci-inté- 

zet növendékei tegnap d. u. 5 órakor 
évetzáró ünnepet rendeztek, melynek so­
rán Mikiósy Ágnes, Hunyady Margit, 
Kardos Etel. Glück Irma, Agárdy Erzsé­
bet, Teleky Janka, Kandel Gizella, Len­
gyel Irma. Hovkav Irén, Kvuchio Gizella, 
Sáfrány Ida, Zádór Irén, Fereney Irén, 
Hézser Margit, Szabó Mariska és Békési 
Ilona, működtek közre, szavalatokkal, 
énekkel, színjátszással és zeneszámmal.

raszter einoKieie «*»<*<•«' reiesívgu ,
tek'-zleten mindig resztvettek. V/& ; száma az elmúlt evoen 20b volt. A

élvezettel hallgatta és zajos tapsokkal 
honorálta a műsornak e kimagasló számát.

* A Zenede közgyűlése. A deb-
eczeni Zenede Komlóssy Dezső elnök­

lete alatt tegnap tartotta 40-ik évi ren­
des közgyűlését. A Zenede cselekvő va­
gyona köze! 200,000 korona, mint évi
feleslege 4í>3 korona, növendékeinek ° - ■- - ' - “‘Uí ,.„n \ betl

f i y t i tvn. • j n/vfuiiti wuiw,M . . .. . . 1. I „x

. . , I i n ..Al,., a mozgósítási j tanórák száma 122 és 130 közt váltako- 
vrtvk /letek (A.1; medvékre I zott. A tandíjbevétel «bol koronára ru-
tervek összead utasa, a metjtaviv
szükség les/, talán már egy-két, 

nil\ a. A mozgósítást tőként

..ott. A tanári fizetések összege 10,425 
korona. A Zenede öt házi hangversenyt, 
egy szinielöadást rendezett. A közvizsgáknap no.. • ... ----- r-, ....

a hétfői eseményektől teszik 1 ug- 
o-ové. Héttőn dől el, hogy me-
7> viink-c Szerbiába vagy sem. lépett be. Az állam 2000, a város

7. i '..v>n 1 .................v.i oHntt a 7nnedé-

most folynak s hat napig tartanak. Az 
alapítványok összege 09,000 korona Ez 
évben Tamássy Béla 200 koronával ala-

g\ uiiix-r pitóul lepett ne. az miaui jwv, <* »»• vo
Mert jól tudják Becsben az t .10qo korona évi segélyt adott a Zenedé- 

illetékes körök, hogy Belgrad- j üek, mely ez évbon különös gondot tog
, I,, . ,| ti ‘1 o‘\7 rDBii (‘s ! fordítani a nemzeti zene tanításai a. ahall Ilim* »fV'“ •'« •• 1 . 2 Síim Lajos lemondása folytán megcsend1”, mint a hogy az a leien i J...................... ..
leni szeri) ^v,

per- i
szó saját érdeke11' 
v.ut uvug'.atni a vn ,. 
iák Becsben, hogv a szerb U-

lu)r*v A'(:, /! l'l] I üresedett elnöki tisztségre Puky Gyula
zelo let naiv ei t ioi.spánt választották meg. Márton Imre

akarmk luteini a világgal, per- j jegyzőnek Varga Lajos dr. lett utóda. A
■ ’ 1 " bon inog akar- j számvizsgáló bizottságba néh. Mayer

u.\..*ot Jól ital- ! Emil helyére Lovász Jánost, a vá aszt- 
■ • 1 imíuyba Oláh Károly Kultuvtanacsnokot

'kossúg nagyon _ nyugtalan és 
csak ('g\ szikra keli aim/, hopp i 
a Y ugta la óságból I orradalom le­
geim. A nép. a melynek legújabb 
része nem felejtette el soha, hogy 
Sándor király saját véréből való, 
szerb asszonyt ültetett maga 
mellé a trónra, nincs

választották meg. A közgyűlés végül 
Sesztina Lajost, a ki 15 évig elnöke 
volt a Zenedének, tiszteletbeli tagul vá­
lasztotta meg, Márton Imre jegyzőnek 
pedig köszönetét szavazott húsz évi mű­
ködéséért. Az elnöki tisztség elfogadására 
ma kérik föl a főispánt.

m,,., * Egy ozásados balesete. Köny-
lecsilía- i ilyen végzetessé válható szerencsétlenség

pitva os no 
s/abaditoltnak“ os

m érzi magát „meg

na!
érdekeltei
szólni

Jviszahaduit- 
mint a hogy azt most az 

be akarják nekik be-

A dinom-.uis/.m csaA ........
dánom, a víg zaj mögött lelki­
ismereti ümínlás, vettvgos a bosz- 
szut.'.l bizonytalanság és kétke­
dés a jövő iránt rejlik.

Más a látszat és más a való

j érte Orosz György nyíregyházi honvéd­
századost. A kapitány kikocsizott, az 
utón lovai megbokrosodtak s kocsi 
felborult. A százados lebukott a magas 
bakülésről és lábát törte, azonkívül sú­
lyos •'.uzódusokn.l szenvedett.

* A Debreceni Frőbei Gyermek- 
kert Egylet tegnap d. e. 11 órakor 
tartotta közgyűlését az cv. ref. felsőbb- 
leányiskola tan'esteimében. Az egylet 
mintegy 21,000 koronát érő vagyonának 
hovMorditásáról nem határozott és a véu-

ás a valót jól ismeri az osztrák- ! leges döntést az ősz folyamán egy beli i-

Délelőtt az elemi és polgári iskola osz­
tályai, délután a tanitókőpezde növendékei 
vizsgáztak. Valamennyien alapos kép­
zettségről adtak tanúságot. A délutáni 
vizsgák a haladók csoportja nyitotta 
meg igen nagy és díszes közönség döfi 
növendékeket felülmúló sikerrel hegedült 
Korda Róza és zongoráztak a növendékek. 
Mély hatása volt Polgáry Margit szava­
latának, a ki harmonium, zene és étiek- 
kiséret mellett adta elő Várady Antal 
az Ezüst fátyol legendája cimü mdo- 
dvámot. Szem nem maradt szárazon. A 
közönség percekig tapsolt. A vizsgálatot 
„A tavasz diadala1- c. tündér játék előa­
dása zárta be. A szereplők közül Csatiak 
Margit és Riesz Elize tűntek ki. A mel­
lékszereplők közül megjelenésükkel Kar­
dos Gizi, Than Ilonka, Goldstein Klári, 
Boros Anna, Molnár Erzsi, Fleischmann 
Lenke, Leska Mariska, Bércy Gabi, 
Zelenka Ilona, Radós Ilice, Ibrányi Pi­
roska, és Balkányi Lili tűntek ki. Gyö­
nyörködtető, bájos kép volt a két tün­
dérjáték. — Általában úgy a zene vizsga, 
mint a hangulatot fokozó tündérjáték 
nagy hatást tett a jelenlévőkre.

* Állami mének osztályozáfca. 
A földmivelésügyi miniszter közhírré 
teszi, íiogy az állami mének osztályozása 
és selejtezése Debrecenben julius lo-on 
lesz, űz állami móntelepen. A gazdák 
figyelmét fel hívjuk az osztályozásra.

* A szabad líceum ügye. A sza­
bad líceum ügyében tegnap délelőtt érte­
kezlet volt a főiskola kis tanácstermében. 
A tanácskozáson Jászi Viktor dr., Kardos 
Albert dr., Géressi Kálmán, Kenézy 
Gyula dr., Kozma László, Fazekas Sán­
dor. Tüdős Kálmán dr., Csikós Sándor dr. 
Pogány Kornél, Kazai Sándor és Csui ka 
István voltak jelen. Az értekezlet a lieeuw 
szervezeti szabályzatát tárgyalta. Határo 
zatba ment, hogy a nép számára tar 
tandó szubadelőadásokat (a felolvasásé »
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elejtették) ez évi október első vasárnap­
jától 1904. március hó végéig tartják meg. 
Lehetőleg a város vagy a megye szék­
házának nagytermében és természetesen 
belépő dijak nélkül. Az előadásuk igy 
oszlanak meg: orvostudomány és anato- 
nomio öt, földrajz három, történelem öt, 
alkotmány és közigazgatási jog hat vasár­
napon. A líceum felvette programmjába 
az alkoholizmus elleni küzdelmet és a 
debreceni utcákon divatozó szennyes ká­
romkodások kiirtását. A tanfolyam neve: 
Szabad líceum. Nagy bizottságának el­
nökéül a főispánt választották meg, tag­
jaiul pedig a Csokonai-kör, Göney-egye- 
sület, a kerületi tanáregyesület és az 
orvos-gyógy szerész-egylet küld ki egyen­
ként 2—4 képviselőt. Az intéző-bizottság, 
mely előkészíti a kurzust, ezen tagokból 
olakult meg: Jászi Viktor, Kardos Albert, 
Acél Géza, Kenézv Gyula és Kozma 
László. Gondoskodnak arról is, hogy a 
debreceni kulturális- és társadalmi-egyle­
tek is pártolják a líceum ügyét, anyagi 
és erkölcsi támogatással egyaránt.

* A siketnémákat gyámolitó 
egylet gyűlése. A siketnémákat gyá­
molitó egyesület tegnap délelőtt tartotta 
első gyűlését Puky Gyula főispán elnök­
lésével. Az ülés egyetlen tárgya a bel­
ügyminiszter által módosított alapszabály 
felolvasása volt, a melyet a tagok tudo­
másul vettek. Az alakuló és tisztikart 
választó gyűlés junius 21-én délelőtt 
fél 11 órakor lesz a városháza kis ta­
nácstermében.

* Hortobágyi juhvásar. A városi 
tanács felterjesztésére a földmiveiésügyi 
miniszter a junius 18-iki pusztai jubvásár 
megtartását engedélyezte.

* A tanári kör évzáró gyűlése
Látogatott s élénk gyűlésben fejezte be a 
uebreceni tanári kör f. iskolai évi mun­
kásságát. A gyűlés Doci Imre gimnáziumi 
felügyelő elnöklete alatt először is a 
Csokonai-kör átiratát tárgyalta és kimon­
dotta, hogy a szabad líceum mega ámí­
tását és fentartását a maga feladatának 
is tekinti, a szabad líceumot iuntarto- 
bizottságba a maga részéről kiküldte 
Karai Sándor, Nagy Vilmos és i ogany 
Kornél kör tagokat. Majd az érettségi 
vizsgálat reformjáról tartott előadást Kar­
dos Albert a kinek reformjavaslatait a 
t>Tülós nagyrészt elfogadta. L szerint a 
kör azt óhajtja, hogy az érettségi vizs­
galat csupán a főiskolai tanulmányokra 
képesítsen, éppen azért módosítani kell 
a minősítési törvényt, mely a kisebb 
hivatali állásokat is érettségi bizonyít­
ványokhoz köti. Kimondotta továbbá a 
kor," hogv csupán a magyar nyelv es 
irodalom ’ legyen az a főtárgy, melybí. 
tanúsított gyöngeség megakadalyozza a 
tanulást a további vizsgázásban. A kor 
m g élénk vitát folytatott a gimnáziumi 
és reáiskolai érettségi bizonyítvány 
egyenlő jogosításáról, de ebben a 
kérdésben nem tudott egyértelmű 
megállapodásra jutni. — A kor az 
anyagi ügyekre vonatkozó számvi . 
gálói jelentést és a titkár évi jelen esc 
tudomásul véve, köszönetét szavazott a 
pénztárosnak és az egész tisztikarnam, 
egyúttal megbízta azt, hogy a szeptem­
berben tartandó tisztujitásig vig>e < 
kör ügyeit.

* Angelotti mulató. Tegnap este 
ismét zsúfolt asztalok mellett tartott elő­
adást az Angelotti társulata. A ibuso 
telve van bohókás és szellemes kupié

kai, melyeket Bodrogi és Uólund nagy 
hatással adnak elő. Roland mint zene-
imitátor művészi produkciókat végez. A 
Djelma nővéreket már megjelenésükkor 
lelkes tapssal fogadja a közönség, a mit 
bájos táncukért meg is érdemelnek. Cso­
dálatosak a Longfield család mutatvá­
nyai A három apróság elsőrangú erő­
mű vész, atyjuk pedig kitűnő mujtó tor­
nász. Legközelebb lép fel Vietró az 
excentrikus művész.

* Uj helyi érdekű vasút. A Deb­
recen—Sámsom - Nyir-Balkány között épí­
tendő helyi érdekű vasút ügyében tegnap 
délelőtt Kovács József elnöklésével népes 
értekezlet volt a városháza nagytermében, 
a melyen a törvényhatósági-bizottság 
számos tagja volt jelen. Az értekezlet, 
a melynek hatalmas jellege volt, kimon­
dotta, hogy az uj helyi érdekű vasút 
kiépítését úgy gazdasági, mint kereske­
delmi szempontból szükségesnek tartja 
s a kiépítésre szükséges lépéseket azon­
nal megteszi. A vasutat, ha a koncesszió 
meg lesz, részvénytársaság fogja kiépí­
teni s az eddigi terv szerint keskeny- 
vágányu motoros vasút lesz.

* Nagy Sándor meghalt. Földesi 
Nagy Sándor, Debtecen szab. kir. város 
volt tisztviselője és 1848—49-iki honvéd­
hadnagy e hó 13-án, este 11 órakor, éle­
tének 76 ik évében hosszas szenvedés 
után elhunyt. Hült tetemei e hó 15-én, 
délután 3 órakor fognak az. ev. ref. egy­
ház szertartása szerint az Ötmalom-utca 
4. számú háznál tartandó gyászima ulán 
a Szcnt-Aima-utcai temetőbe örök nyu­
galomra tétetni.

* A Henry cirkusz; űiszestólye.
A Henry cirkuszban, mely nap-nap után 
nagy és díszes közönséget vonz, ma 
hétfőn disz-estély lesz. Ekkor lépnek föl 
legszenzációsabb mutatványaikkal !lonry 
igazgató és neje. A mai előadás külön­
ben minden tekintetben fényesnek Ígér­
kezik. Kedden, 16-án délután négy óra­
kor lesz az utolsó előadás Ugyanezen 
nap 11 órakor a cirkusz már tovább 
utazik.

* Meglopott bádogos. Furcsa kis 
hínárba került egy debreceni elég jó­
módú asszony, melyből aligha fog egy 
könnyen szabadulni. A rendőrség ugyanis 
lakásán több ulvau tárgyat fedezett fel, 
a melyek Gulyás Géza bádogosiuest értől 
lop attak el. Állítólag ve .te az edényeket 
egy hülye embertől, a kit azonban o 
biztatott fi 1 a lopásra. Az ellopott, tár­
gyak zománcozott vasedenyek, melyüket 
a rendőrség tőle elkobzott és a vizsgalat 
befejezéséig őrizet alatt tartja. Az ellő 
pott vasedények értéke körülbelül o0 
koronát tesz ki.

* Tornaingek, reáliskola, ref. gim­
názium és polgári skola részére a leg­
olcsóbb árban Fekete Jakab mi divat 
kalap és fehérnemű üzletiben. Reáliskola 
részére minden nagyságban 70 kr., övök 
minden iskola részére 35 krajezár.

* Zónareggeli a Frohner étterem­
ben folyton frissen csapolt sör és zóna- 
reggeli, gazdag étlap szerint kapható a 
Frohner szálloda csinosan berendezett 
udvarkor thei\iségeben

TÖK.V BiN YKEZÉS.
§ Gondnokság. A debreceni tör­

vényszék Szabó Márta 32 éves munkás­
nőt súlyos elmebetegség miatt gondnok­
ság alá helyezte.

§ Bűnügyi főtárgyalások. — A
debreceni kir. törvényszéknél a héten 
azaz junius 17-től július hó 1-ig az 
alább irt ügyekben lesznek eskudtszéki 
főtárgyalások u. m. : junius ho 17-én 
szerdán K. Tóth Sándor ellen házastárson 
elkövetett szándékos emberölés büntette. 
Junius hó 19-én pénteken Bangó Márton 
ellen rablás bűntettéért. Junius 22-én 
hétfőn Sain Gyula ellen rablás „bűntettei­
ért. Junius hó 23-án kedden Ács Kiss 
Gábor ellen halált okozott súlyos testi 
sértés büntette. Junius hó 25-én csütör­
tökön ifj. Csukás János s társa ellen 
halált okozott súlyos testisértés büntette.

Királyválasztás vagy vérfürdő.
„Nincs kizárva, hogy h él főn 

vér fog folyni Belgrad utcáin.“ 
Ezt mondta tegnap egy belgrádi 
diplomata s ez a helyzet szig­
nál ura ja.

Mint a róges-régi időben, 
össze fog ülni holnap egy ország- 
gyűlésre, hogy királyt válaszon.

Nemcsak' hogy több jelölt 
van, de még abban sem értenek 
egyet a szkupstina tagjai, hogy 
királyt válaszszanak-e, vagy köz- 
társasági elnököt. Már ez maga 
elég ok arra, hogy a paioxizmus 
lázáig felcsigázott szerb képvi­
selők ne tudjanak megegyezni s 
revolverekkel támadják meg egy­
mást.

Aztán van egy Karagyorgye- 
vics-párt, Obrenovics-pávt, Mirkó- 
párt. a melyek a legyilkolt ki­
rály teteme felett halálos gyű­
lölettel állnak egvmással szemben.

Mi lesz holnap a Skupstinán ? 
Királyválasztás, vérfürdő

Ma reggel a következő táv­
iratot kaptuk :

Zimony, junius 13.
Valamivel éjjel 10 óra után lövések 

hallatszottak ide Belgrádból. Zimooybau 
óriási az igatottság. Bulgrádba már nem 
lehet átmenni. A nép az utcákon tolong 
és azt beszélik, hogy a szerbiai ineiro- 
polita házát Belgrádiján este télliz óra 
tájban katonaság vette körül.

A kassai hadtest harcra 
készen áll.

Kassu, junius 14.
Katonai körökben bészélik, hogy 

must már megmásíthatatlan lény, hogy 
négy magyar hadtestet mozgósítanék . 
a zágrábi XIII, a temesvári \ II-, a gr..ei 
Hl. és a kassai VI. hadtest. A zágrábi 
és temesvári hadtestek nyomban átli pik 
a szőri) határi, inig a gráei és kason 
hadtestek a Duna balpartjanal vonulnak, 
a hegyek országába.

A zágrábi hadtest parancsnoka 
Kiobus Hugó táborszernagy, a temesvárié 
Schnitzer Lajos táborszernagy, a gráeié 
Succovaty Ede táborszernagy, a kassaié 
báró Mertens Károly táborszernagy. A 
kassai IV. hadtesthez tartoznak: a 
szatmári 5., losonci 25., kassai 34., 
egri 60, munkácsi 65, ungvári 66, eper­
jesi 67 és a márarnarosi 86-ik gyalog­
ezredek, a nyíregyházai 14 és a gyön­
gyösi 15 huszárezredek, a hadtest és a 
16, 17, 18 hadosztály tüzérezvedek és a 
II. szekerészezred 6. divízióin és a 
kassai egészségügyi csapat.
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szoba- és »fmpiomfestö
Dehrerzcn, Piaoz-iitczt: 21 sz alat!

(a Tisz ; palota ;-!flleiv 1 eu )

Elvállal u.indenféle szobafestésekéi-, | 
tape!irozásokat, templomok festését, ol­
tárok és szószékek aranyozását a leg-
mü\ősziesebb kivitelben.
^ ,^^agg«r^-rr 55222SSS22SK.

ff odern bátor eladó j
8

Háló, ebédlő és sa on. 
Czim: Arany J ’itos-uícza 2. sz. j 

Ü. nmeiét ajtó 10.

Ajánlat*
Knicmf I ű W íior-HtoMi l ulop fiai

kirakatát a Pia.M-utvz.ir. A Ilii -7.< pof úja 
az idei divat nyújt itt, van folhalrnazva. »01 
■ uh-it/övelek, kurlon- k traiv m ős belga 

'< -.«>{•. tt.y.'.k iiwk stb annyi
, ,,y rákion bogy a «tu nem telik be a lata- 
Jval X mi az árakat i ifi azok vedig oly 
bibi leilenii! oie-ók. hogy »okai kőtelkednek 
Padi« vsak tv,sók a nagyérdemű vovöközbnség- 
l.rk aI üzletben kissé szé.ljei nézni (vonni nem 
kell) sommiosetrv w f<-.ria megbánni.

I 3! i

yvst verek nüi-divat. Arnbieaban divat-■* | 
IPuDakeimék Helyinek Sofiruk. Divatos jó .Pun • I 

VAltinak Szőnyegek. Jó. olcsó Függ V»
Ágy tér löt Piper >'<;z'ikk ok. |

Haj- és bajuszfű!',tök, fejmosó és hajhullás ellen- : 
szerek, mosdószappanok, parfeumök, az arozbőr- j 
finomító Ibolya erém, Mignon rizspor 1 koronát • 
ért kapható Márton Gyula fóifi- és női divat- : 
üzletéin n a . Bika"1 mellett. j

Intelligens bejáró urak jó házi kosztét kaphatnak, j 
Csapó-utoza 22. sz. |

I'ö-Z.mete Iiagysiemü, kapható Benyáts Emilnél.

Ilii ralink uleza 27. számú háznál 3 szoba, előszoba, 
pincze, istálló 4 lóra, koesiszin és kamara kiadó.

Hu jó unit készítünk, nem kell a közönséghez , 
könyörögni, hogy „pártolja“ a magyar ipart A , 
szánalmas pártolás helyett akkor az a saját őr- i 
dekében vásárolja. Ez az eset áll fenn a Mis­
kolcion gyártott mosdószappanokkal is. Ezek 
között kiválik a pánit«*! ibolya szappan kel- 
Icinos illatával, üdítő, gyöngéd, bőrfinomító ha­
tásával Jobb, mint. bármilyen külföldi szappan. 
Egy drb. 80 fi 1., 3 drb. 2 kor. 20 fillér, készíti 
Szabó Béla pipere szappangyáros Miskolc.zon. 
Deliree.zenben kapható. Tóth Béla gyógy szer- 
•áráhan, Szent-Királyi Tivadar, Kálna* Lipót, 
Benyáts Emil, Kontók Géza, ifj. Ozeglédy 
József, Márton Gyula, Weist, Sándor, Tóth 
Kálmán és Balázs (időn gyógyszertárában. Fenti 
raktár saimnál különféle olcsóbb, de nagyon jó 
más szappanaim is kaphatók.

Kereslet. !
l'ÍNilgelii " II, ilók lelent,köztiét,iek a kiadóhivatalban. I

Kerti szobrok megvételre kerestetnek. Czim a j 
kiadói,i vitaiban.

Üsdet átvétel.
Vnn sz renosóm a nagyérdemű kő 

zBnséget értesíteni hogy S/éellényi- 
„uzitv A Itr HO év óta fennálló
Roseuf«‘1(1 S. bádogos üzletét berende­
zéssel együtt megvásároltam s azt bor- 
,, <» fivi) tijunnüft felszerelve saját 
nevem alatt tovább v a etem.

Készítek horgany
»— diszmti munkákat
rnjzszerinti kivitelben, orvosi lüÜSZC- 
rrke% és különleges tárgyakat.

Raktáron tartok fiirdö-kétdakíit, 
vizkeringő kályhával és ÖnffttŐ fürdö- 
k'rtd'tk', t. Továbbá elvállalok épület 
munkákat, kloset és házi telefon beren­
dezéseket 10 ‘zúzalékkal olcsóbban 
mint bárhol.

Kérem a n. közönség szives pártfo­
gását kiváló tisztelettel

Kövessy József,
Széchényi-utcza 1. szám.

Újonnan készült kölcsönkádak kaphatók.

Simkovits Sándor
ifiü- és kepei-kedv$mi kertészt, lene,

Széchenyikert 15. sz alatt.
ja Tisztelettel hozom a nagyérdemű

közönség becses tudomására, hogy 
több éven át a fővárosban szerzett 
tapasztalataim alapján a kert szét 
minden ágát tökéletesen ismerem.

Elválla'ok: men y asszony i, nyo- 
szolyólányi s bármily alkalmi 
csokrok készítését a legegysze­
rűbbtől a legdíszesebb kivitelig, to 
vábbá sir- és babér koszorúk kiállí­
tását olcsó és jutányos árban 

Szives megrendeléseket elfogadok 
és magamat a nagyérdemű közönség 
becses pártfogásába ajánlom. Megren­
delhető a telepen és a virágpiaczi 
árulóhelyen.

Simkovits Sándor,
mökertÓBZ.

KERTI BOR. HHI
60 hektoliter tóczósktrti 
1902. évi termésű tor 
kisebb mennyiségben is el­
adó. Széchényi-utcza 42. 
szám al att. rr=n - 'r

Eb/ámolasra óvnilókkal vagy megvételre üzletet, j 
k"rosek, mely magancm nő által kezelhető. Czim j 
a kiadóhivatalban. ;

Kitűnő minőségű

pirszén (koksz)
tiilvcv I* .idill ■ y •!*■

továbbá, . .

Kiadó üzlethelyiség.
Piaca- vttez a 28. szánt alatt a 

Blatner Gyula üveg és porozol ián üz 
le-tbelvisécro folyó hó 15 töl kiadó.
Éri -kezht tíi; Nádudvari Lajos vászon ■ 
és kérni (iára tíz i etében, esen kiadó üz­
lethelyiség mellett..

í5i5H5iSrEST25i5H5i5í5aS?IS2S?SH5iS2
Csak jó mosó és elsőrendű minőségek!
Megérkeztek a 
szebbnél-szebb 

Karton,
Franczia-bathzt,
Zefir,

2 Hímzett és ajour-batiszt,
,0 Ruha-vászon, 
j> Selyem-zefir,
° Dnsesz-szaten,15 ^
II Mosó nyári kelméink

óriási választékban

Bosznay J. és Társa

U

d i yrüári; há zaba n, 
Deb; ec -en, Kossuth-utera sz.

Csak jó mosó * s elsőrendű minőségek! 
SH52SÜJ3351asEsasasasasasas ssasEsasaT#?

i $ jrr« JL öl rx y•n

épületiek, deszkáté­
tok, **zólók apók de­
von ására ......................

öles .a i* - ti. ap lisitó
Dtbrcc en t;z. kir. varos 

l. ys ■ esjujydrüo ti.
Brv*amiití-.; ma-v '«ie«T^ssmams

Zöldben tartandó ünnepélyekre !

Spines lampionok nagy választékban.
T*irc?. •-(■uinirógokru Confetti és Se pent in 

Fiudöh-vy k ét' í rnek rés -éré dupl x Hectograph la pok drb. 
60 fillér, Hectograph tinta üvegje 60 fillér, i i-’•»

i éj 1 ív >•<. m ü r-*>n r alii* *t nánA A vár « >áX cs, F> tév 30, Bsúm.
írod'i vülc t - gdsségek én fe.mreiés*k /auár>.

ri v ' >->n.


